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Тема урока: «Подготовка к ЕГЭ. Решение задач практического содержания».

Цели урока:   формирование умений решать задачи практической направленности; развитие логического мышления, интереса к решению задач математики, физики, химии и экономики; подготовка к ЕГЭ; формирование информационной культуры учащихся. 
Оборудование: компьютер, экран, мультимедийный проектор. 

Ход урока:

Учитель объявляет тему урока, цели урока. 

                          Слайд 3.                                  Слайд 4.Устная работа, подготовка к решению задач. 
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1. Формула площади прямоугольника                                

S = a b

2. Что такое 1%?

1% = 0,01

3. Найдите 15% от 20

4. Как читается основное свойство пропорции?

5. Решите уравнение
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Решение задач. При подготовке к уроку 4 ученика выбрали и решили задачи по геометрии, физике, химии и экономике. При этом использовались задачи открытого банка заданий ЕГЭ по математике 2010 года и задачи второй части КИМ прошлых лет.
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Коэффициент полезного действия некоторого двигателя

определяется формулой . При каком наименьшем
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                                Слайд 5.                                                                              Слайд 6. 
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Цена обоев за (в руб.) в зависимости от покупки

До 30 м

2

От30 до 100 

м

2

Свыше 100 м

2

Белые 12 11 10

Розовые 10 9 8

В3.  Для  оклейки комнаты (включая потолок) обои 

покупаются с запасом 10 % от оклеиваемой площади. 

Потолок решено оклеить белыми обоями, а стены 

розовыми. Стоимость обоев приведена в таблице. 

Ширина двери комнаты 1 м, высота 2 м.Ширина окна 

2 м, высота 1,5 м.

Определите стоимость всех обоев в рублях, если 

эскиз комнаты приведен на рисунке.

[image: image13.emf]Экономика

                                Слайд 7.                                                                              Слайд 8. 
Решения.

Геометрия. 
Площадь потолка: S = 4,5 × 3,5 = 15,75 (м2) 

Стоимость белых обоев для потолка: А = (15,75 + 1,575) × 12 = 17,325 × 12 = 207,9 (руб.)

Площадь стен: S = 2 × (3,5 × 2,5) +2 × (4,5 × 2,5) – 2 × 1 – 2 × 1,5 = 35 (м2)

Стоимость розовых обоев для стен: В = (35 + 3,5) × 9 = 346,5 (руб.)

Общая стоимость покупки: С = 207,9 + 346,5 = 554,4 (руб.)

Физика.
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Химия.

Пусть от первого слитка взяли х г, тогда от второго слитка взяли (300 – х) г. Концентрация золота в первом слитке:  
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 Поэтому во взятом куске содержится 0,92х г золота. Концентрация золота во втором слитке:  
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 Поэтому во втором взятом куске содержится 0,8(300 – х) г золота. Всего в новом куске: 0,92х + 0,8(300 – х) = 240 + 0,12 г золота. По условию концентрация золота в новом куске 0,84. Составим и решим уравнение:
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240 + 0,12х = 252

0,12х = 12

х = 100

Экономика.

18% = 0,18

18000 × 1,18 = 21240 (руб) – должен выплатить через год

21240 : 12 = 1770 (руб) - ежемесячно

Учитель:  Задачи на «банковские проценты» более сложного вида можно решать с использованием формулы сложных процентов.  Умение решать такие и подобные им задачи пригодится вам в повседневной жизни и в работе.

                                Слайд 9. [image: image14.emf]Химия

Имеются два слитка сплава золота с медью. Первый слиток

содержит 230 г золота и 20 г меди, а второй слиток — 240 г

золота и 60 г меди. От каждого слитка взяли по куску,

сплавили их и получили 300 г сплава, в котором оказалось

84% золота. Определите массу (в граммах) куска, взятого от

первого слитка.


Домашнее задание. Решить задачи открытого банка заданий ЕГЭ по математике 2010 года: [image: image6.png]3apaHue B1 (Ne 24333)

MarasuH 3akynaeT LBETOYHbIE rOpLUKM NO onToBon LeHe 130 pyGnen 3a WTyky U NpoaaeT ¢

HaueHkon 30%. Kakoe HanbonbLlee YnCcno Taknx ropLUKOB MOXHO KYNMUTb B 3TOM Mara3uHe Ha
1100 pybnen?



[image: image7.png]3apaHue B9 (Ne 4903)

Haipure 06beM MHOTrOrpaHHuKa, M306paXkeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHbIE Yribl MHOFOrpaHHMKa

i yopepap— R

npsiMbie).





[image: image8.png]3apaHve B10 (Ne 6151)

B poseTky anekTpoceTn NogkntoyeHsbl Npubopsbl, obLiee conpoTMeneHne KoTopbix coctaenaeTt 90 Om.
MapannenbHO ¢ HUMK B PO3ETKY NpeanonaraeTcs NoAKNIYNTL anekTpooborpepatens. Onpegenure
(B OMax) HaMMeHbLLIEE BO3MOXHOE COMPOTUBIIEHNE 3TOro 3nekTpooborpeBaTtens, ecrnv U3BeCTHO,
YTO NPY NapannenbHOM COEAMHEHUN ABYX NPOBOAHMKOB ¢ conpoTusnenunamn K1 n Rz yx obwee

]'R"'&

conpoTueneHne gaétca popmyrnomn R+ Ry | 3 pns HopmanbHOro dyHKLMOHUPOBAHMS
3NEKTpPOCeTN 06LLEE CONPOTUBNEHUE B HEN AOMKHO ObITb HE MeHbLUe 30 Om.



 

Подведение итогов урока.
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В3.  

Для  оклейки комнаты (включая потолок) обои 

покупаются с запасом 10 % от оклеиваемой площади. 

Потолок решено оклеить белыми обоями, а стены 

розовыми. Стоимость обоев приведена в таблице. 

Ширина двери комнаты 1 м, высота 2 м.Ширина окна 

2 м, высота 1,5 м.

Определите стоимость всех обоев в рублях, если 

эскиз комнаты приведен на рисунке.
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Геометрия

		Цена обоев за (в руб.) в зависимости от покупки						

				До 30 м2		От30 до 100 м2		Свыше 100 м2

		Белые		12		11		10

		Розовые		10		9		8



В3.  Для  оклейки комнаты (включая потолок) обои покупаются с запасом 10 % от оклеиваемой площади. Потолок решено оклеить белыми обоями, а стены розовыми. Стоимость обоев приведена в таблице. Ширина двери комнаты 1 м, высота 2 м.Ширина окна 

2 м, высота 1,5 м.

Определите стоимость всех обоев в рублях, если 

эскиз комнаты приведен на рисунке.
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Формула сложных процентов





S (n) = S(о) · (1 +       ) n,  где

S (n) –наращенная сумма через n лет

S (о) – базовая сумма

p – процентная ставка

n – число периодов наращения 
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Химия



 Имеются два слитка сплава золота с медью. Первый слиток содержит 230 г золота и 20 г меди, а второй слиток — 240 г  золота и 60 г меди. От каждого слитка взяли по куску, сплавили их и получили 300 г сплава, в котором оказалось 84% золота. Определите массу (в граммах) куска, взятого от первого слитка. 
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Экономика
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3apaHue B1 (Ne 6233)

KnueHT B3an B 6aHke kpeaut 18000 py6. Ha rog noa 18 %. OH gorkeH norawartb KpeauT, BHOCA B
BGaHK eXXemMeCs4HO OANHAKOBYK CYMMY AEHEr, ¢ TeM YTOObl Yepes roj BbiNnaTuTb BCKO CYyMMY,
B3ATYIO B KPeaUT, BMeCTe C npoueHTamMu. CKOMNbKO OH AOKEH BHOCUTbL B HaHK eXXeMeCA4HO?
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JOCTaTOYHO MOTHO IPOBEPHTH KOMILTEKC YMEHHIT [0 IIPeIMeTy:

®  yMeTh HCIIOIB30BaTh IPHOOPETeHHBIE 3HAHHA H YMEeHHS B IIPAKTHIECKOIT
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Физика






   Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой                         . При каком наименьшем значении температуры нагревателя       КПД этого двигателя будет менее 40%, если температура холодильника 
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3apaHve B10 (Ne 6139)

KoahpmumneHT nonesHoro 4encTBms HEKOTOPOro ABuraTens onpeaenseTca (oopmynon
1 — 42
n = - 100
1 %. MpW KakoM HaUMEHbLLIEM 3HaYeHUn TemnepaTypbl Harpesatena 11 KM[ atoro

apuratens 6yaet He MeHee 40%, ecnu TemnepaTtypa xonogunbHuka 12 = 300 2
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Разминка

    1. Формула площади прямоугольника                                

                                    S = a b

    2. Что такое 1%?

                                   1% = 0,01

    3. Найдите 15% от 20

    4. Как читается основное свойство пропорции?







    5. Решите уравнение
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